



Жители Плесецкого района предстанут перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшихся к уголовной ответственности жителей Плесецкого района в возрасте 31 и 32 лет в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Напомним, что 11 мая 2021 года вечером из одного из домов в поселке Самодед Плесецкого района в больницу госпитализирован 68-летний пенсионер со следами побоев. Через непродолжительное время пострадавший скончался от полученных травм в медицинском учреждении. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы, которая образовалась в результате не менее восьми ударных воздействий.

По версии следствия, 11 мая 2021 года в частном доме в поселке Самодед обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе словесного конфликта в ответ на оскорбления в их адрес нанесли кулаками по лицу потерпевшего не менее семи ударов. После того, как пенсионер упал, один из них пнул того по голове. После избиения подсудимые скрылись с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допросов обвиняемые пояснили следователю, что 11 мая 2021 года на улице познакомились с потерпевшим и местной жительницей и пошли к ним в гости для совместного употребления спиртных напитков. Из-за того, что пенсионер их словено оскорбил, один из них ударил его рукой. Потерпевший продолжил их провоцировать, поэтому они нанесли ему несколько ударов руками. Наступления его смерти не желали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1607246>